

## **Вручение награды и беседа М.С. Горбачева с Фиделем Кастро**

«Этой награды он удостоен за выдающиеся заслуги в развитии братской дружбы и всестороннего сотрудничества между народами Союза Советских Социалистических Республик и Республики Куба, большой вклад в дело укрепления мира и социализма и в связи с 60-летием со дня рождения.

Выступая при вручении награды, М.С. Горбачев тепло поздравил Ф. Кастро, отметил его выдающуюся роль в развитии социалистической Кубы, в упрочении интернациональной солидарности всех сил, борющихся против национального угнетения и империалистической реакции.

В ответном слове Ф. Кастро горячо поблагодарил за высокую награду и подчеркнул, что и впредь будет отдавать все свои силы делу борьбы за освобождение народов, упрочению мирового социализма, укреплению нерушимой советско-кубинской дружбы.

После этого состоялась беседа, в ходе которой товарищи Горбачев и Кастро затронули ряд вопросов дальнейшего развития братской дружбы Советского Союза и Кубы, их совместной борьбы за упрочение позиций социализма, за социальный прогресс и мирное будущее».

*«Правда», 12 ноября 1986 г.*